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Calculatrices autorisées

de cet exercice sont indépendantes

j
Soit (uf Un: (f)', nou tout n€ N

Monher que (u,) est une suite géométrique (on donnera la raison et le
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Calculer S : +

Montrer que (vJ n'est pas arithmétique
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Exercice 3 : 14

Soit (v") 11, Pou, tout n€ N

1) Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 et de premier terme
üo= -2. Calculer u1e en justifiant. 
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2) Soit (v") une suite arithmétique telle que vn:37 et vz : 8.
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3) Soit (wJ une suite géométrique de raison r >0
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Observations :

NOTE
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